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 Γενικοί    κανόνες   λειτουργίας σχολείου – Συνεργασία με γονείς/κηδεμόνες
 Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,    
     Το σχολείο αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους φορείς κοινωνικοποίησης του ατόμου, που διαπλάθει τον χαρακτήρα των αυριανών, υπεύθυνων πολιτών προετοιμάζοντάς τους για το μέλλον.                                                   
Το σχολείο είναι μια μικρή κοινωνία, όπου καθημερινά συνυπάρχουν  διαφορετικά μεταξύ τους άτομα έχοντας κοινούς σκοπούς και στόχους. Τα παιδιά έρχονται στο σχολείο για την απόκτηση γνώσεων και δεξιοτήτων, την εκμάθηση αρχών, αξιών, στάσεων συμπεριφοράς, την ολόπλευρη καλλιέργεια και διαμόρφωση του χαρακτήρα τους και θα πρέπει με τη συμπεριφορά τους να σέβονται όχι μόνο τον εαυτό τους αλλά και όλους/όλες  με τους/τις οποίους/οποίες συνυπάρχουν.

Κάθε μαθητής/τρια βρίσκεται στον χώρο του σχολείου πολλές ώρες την ημέρα.   Είναι το δεύτερο σπίτι του/της, που πρέπει να το σέβεται, να μην τον καταστρέφει, να το διατηρεί καθαρό και περιποιημένο, ώστε να ζει και να εργάζεται σ' ένα ευχάριστο περιβάλλον. Υπάρχουν κανόνες δικαιωμάτων αλλά και υποχρεώσεων, που πρέπει όλοι/ες να εφαρμόζουν για να εξασφαλίζεται η ομαλή λειτουργία του σχολείου.
· Φρονούμε, πως οποιαδήποτε καταστροφή προκαλείται από κάποιον/α μαθητή/τρια θα πρέπει να αποκαθιστάται άμεσα από  τον γονέα/κηδεμόνα του/της. 
· Ο/Η μαθητής/τρια πρέπει να βρίσκεται στο προαύλιο του σχολείου, το αργότερο, μέχρι 8:10 το πρωί. Για λόγους ασφαλείας και ομαλής λειτουργίας, οι πόρτες της αυλής κλείνουν με το χτύπημα του κουδουνιού. Στην περίπτωση απουσίας ο γονέας/κηδεμόνας  πρέπει να ειδοποιήσει το σχολείο.
· Καθένας/Καθεμιά μαθητής/μαθήτρια προσέχει να μη θέσει σε κίνδυνο τη σωματική του/της ακεραιότητα, καθώς επίσης των συμμαθητών και συμμαθητριών του/της.
	Σας ενημερώνουμε ότι στην περίπτωση βίαιης, παραβατικής συμπεριφοράς μαθητή/τριας, το σχολείο οφείλει να  λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα  για να εξασφαλισθεί η  ομαλή και ασφαλής λειτουργία του για όλα τα μέλη του!.


Για την εφαρμογή των παραπάνω γενικών κανόνων,
 παρακαλούμε, τη συνεργασία και συνδρομή σας!
